

御寒潮 保民生

新河镇温情上演卖菜爱心大接力

很多爱心人士赶来帮忙采摘、打包和装运,老阿公家的1700斤苏州青被一抢而空

新闻37℃

台传媒通讯员郑灵芝文/摄

这几天天气寒冷,温岭市新河镇腾翔村的一片菜园间却暖意融融。八旬老人种的青菜滞销田间,多方助力为老人解燃眉之急,一场爱心接力活动在这个寒冷的冬天温情上演。

老人陈香玉今年82岁,是一位空巢老人,他靠种植一亩多的青菜谋生。这个冬天对于陈阿公来说格外不同,往常11月左右就该卖空的菜,如今到了12月还绿油油地长在地里。

“寒潮一来,这些菜就要被冻死。”看着鲜嫩的苏州青,陈香玉一筹莫展,心急如焚。

“放心,我们一定及时帮你把菜卖了。”“新河兄”王岳荣了解情况后,在关键时刻伸出援手,出钱购买了阿公田里的

部分蔬菜,打算送给当地孤寡老人,同时他还积极帮忙对接,让更多爱心人士来买菜。

新河镇长屿中学相关负责人得知消息后,也购买了700多斤蔬菜。紧接着,锦园小学副校长于兴军也慷慨解囊,购买蔬菜送给孤寡老人,新河派出所副所长陈玲荣也积极加入了爱心购买青菜的行列。

就这样,陈香玉种植的1700多斤青菜被爱心人士一抢而空,但接下来的采摘装运又成了一大难题。12月18日,王岳荣和新河派出所民警、新河消防中队的消防员一起组成采摘小分队。

当天,由消防、公安和爱心人士组成的10多名志愿者在田间地头忙着采摘、打包和装运。

“得知腾翔村阿公青菜售卖困难问题,我们马上就组织所里的队员一起帮忙收割。”新河派出所民警张雷说,希望通过这种方式帮到阿公,让他感受到温暖,感受到社会的关爱。

青菜装车后,第一批爱心青菜由新河消防队的消防皮卡车运送到学校。另一边,志愿者们将刚采摘的新鲜蔬菜用塑料袋装好,送到腾翔村及附近村庄的孤寡老人手中。



志愿者正在帮老人采摘、打包和装运青菜。

王岳荣说,这样奉献爱心的方式很特别,也营造了互帮互助、爱心接力的大爱氛围。

看着志愿者们忙碌的身影,陈香玉感动地握着志愿者的手说,“谢谢你们好心人,太感谢了。”

快人快语

章浩

这几天天气虽冷,但温岭的这群人让我们倍感暖心。温岭空巢老人青菜滞销,马上就有一群消防、公安、爱心人士“冒出来”,帮他卖菜、采摘、打包和装运。

凡人善举,微光大爱

寒潮中的困难和艰辛,似乎一下子都能迎刃而解了,但这世间从来没有从天而降的英雄,只有身边挺身而出的凡人。所谓“一方有难,八方支援”,众多“围观市民”在看到“善举”后,不仅仅是点个赞叫好,许多人还自发加入爱心行列,在寒

潮中帮忙奔走、呼吁,不求回报。正是这种“凡人精神”,才让点滴微光汇聚成了大爱。

近年,台州在深化全国文明城市常态化创建工作中,培育和践行社会主义核心价值观逐年深入人心,“爱国、敬业、诚信、友善”的价值准则,

已融入许许多多市民的个人习惯和生活方式中,渐渐转化为整个城市的情感认同和行为习惯。

这些生活中点滴的凡人善举,恰恰映衬出“文明城市”在城市里最动人的现实模样。当凡人善举在社会蔚然成风,文明之花也已开遍台州大地。

暖!他们又给环卫工人送“爱心早餐”了

台传媒记者谷尚辉

12月18日清晨,在黄岩方山路的兴华武馆门口,罗回朝跟其他义工已经设好摊位,打包好了100份早餐,放在泡沫箱里保温。

此时,做完清早清扫工作的环卫工人王磊走到摊位前,罗回朝核对早餐券后,麻利地掏出一份早餐塞给他。

“打扫了一早上的路,真的有点饿了。这份爱心早餐,很暖心。”王磊笑着接过包子、豆浆,暖了暖手,开心地享用。

为环卫工人提供免费早餐,罗回朝已经坚持了5年,他是台州市黄岩区慈善义工协会的一员,也是武馆教练,平时热心做公益。

“干净整洁的环境卫生离不开环卫工人,我只是做点自己力所能及的事。”罗回朝是名退伍军人,在他看来,为环卫工人免费提供一份爱心早餐,是一件微不足道的事。

“为了送早餐的活动更为有序,他们还贴心地发放餐券,环卫工人凭券就可以领到一份爱心早餐。”黄岩大环境有限公司环卫事业部项目经理明珠说,毕竟爱

心餐数量有限,路程太远也不方便,所以这次爱心活动主要针对摊点周边的路段。

她觉得,对于环卫工人来说,哪怕一份早餐,也能让他们感受到浓浓的关爱和真诚的尊重。这样的活动既温暖了环卫工人,也在“照亮”这座城市。

这样的暖心行为,源自于黄岩区慈善义工协会发起的“爱心早餐”行动。从2016年开始,黄岩区慈善义工协会每年冬天都会联合爱心人士为环卫工人送早餐。

“这次给环卫工人爱心早餐活动将持续一周,每天准备了100份早餐。”黄岩区慈善义工协会负责人陈美玲说,他们已经坚持这项活动多年,去年还专门设了一个点位,连续6个月给环卫工人提供爱心餐。

就在上周,他们在协会门口也给环卫工人送过爱心餐。这两天,陈美玲和义工们还忙着打包蚕丝被、羊毛衫等冬季生活物品,准备送往贫困家庭。她说,平常遇到节日,大家都会发起各种送温暖活动,这种多年的坚持,会一直保持下去。“我希望更多的人参与其中,让寒冬里的“温暖”延续下去。”

这个街区助推“文明”养犬范儿

新城管 新城市
台州市综合行政执法局协办

本报讯(通讯员王晨旭)很多人都喜欢养狗,不过养狗也需要做好养犬登记、文明养犬。近日,玉环市综合行政执法局坎门执法中队在“街长接待日”开展“文明养犬”主题宣传,向辖区居民普及文明养犬相关政策,引导居民形成文明养犬良好素质。

在现场,执法人员向居民展示了《台州市养犬管理条例》等相关规定,并为他们送上“一根绳、一块牌、一张纸、一个袋”

的“溜犬必备随手包”,提醒居民出门遛狗自觉做到牵好狗绳、及时清理狗粪,做好安全措施,做一个合格的“铲屎官”。“养狗是爱心的表现,但必须要负起责任来,我们每位养狗人都应该对自己负责,对狗狗负责,最重要的是也要对他人负责。”听完现场执法队员的认真讲解后,居民张女士表示会做一个合格“铲屎官”。

坎门执法中队负责人表示,他们还将针对遛狗不牵绳、不及时清理犬只粪便等不文明养犬行为,加大执法办案力度,助推“文明”养犬范儿。



防寒育苗助增收

寒潮前夕,玉环市龙溪镇塘厂村林友国育苗基地充分做好防寒保暖育苗工作。图为技术员正在南瓜砧木上嫁接西瓜苗,以优质瓜苗服务当地瓜农。台传媒通讯员吴达夫摄

陆岛、城乡双联动

椒江推动医疗保障向居家延伸

台传媒记者章浩



跟着记者去“医”线

对年老体弱、行动不便且长期卧床的患者来说,在家享受完善的医疗服务是他们最迫切

的心愿。12月20日,椒江区卫健局联合椒江区医保局召开新闻发布会,介绍了居家医疗工作的相关政策和开展情况,并就公众关心的问题进行了解答。

在家即可享受一系列健康服务

为推动医疗保障向居家延伸,今年上半年,椒江以该区“基层居家医疗服务能力亟待提升”列入省级“重大督查问题清单”为契机,积极深化体制改革,着力破解老年人居家医疗需求剧增与服务能力不匹配、服务机制不健全、区域发展不平衡等问题。

根据国家、省相关指导精神,椒江出台了《椒江区规范和提升居家医疗服务的通知》,完善居家医疗工作考核标准,实现统一规范化管理,形成长效、闭环管理机制。

针对山区、海岛医疗卫生条件相对较弱的情况,椒江在全省率先推出陆岛、城乡双联动居家医疗服务,将大陈岛基层居家医疗服务能力提升工作纳入“海陆医疗卫生一体化”管理,通过“陆岛巡诊”机制、“8+1”(即陆上8家社区卫生服务中心全力支持海岛岛)、“岛上建档+陆上配合”等模式,加强陆岛交流,提升海岛居家医疗服务能力。

椒江区卫健局相关负责人介绍,今年在大陈岛开展居家医疗服务能力提升试点工作后,这项服务便由点及面、逐步铺开,全区有居家医疗需求的市民在家即可享受查床、会诊、治疗、护理等一系列健康服务。

截至11月底,全区基层医疗机构共提供居家医疗服务达4731人次,较去年提升43倍。

提升服务质量,专业团队是良方

要提升居家医疗服务质量,拥有一支专业的医疗团队,无疑是破题的关键。

对此,椒江区卫健局组建了“居家医疗联盟”,积极吸纳临床、中医、公卫等力量进入服务体系,各社区卫生服务中心(卫生院)服务队均配备3名以上的居家护理资质人员,并鼓励民营医疗机构积极参与。

截至目前,已建立9支基层医疗机构队伍、3支市级医院队伍,共372名医护人员参与居家医疗服务,在8个镇街和303个村居社区实现居家医疗服务“全覆盖”。

在具体操作中,患者在“健康台州”预约后,便由所在地社区卫生服务中心(卫生院)派遣医生护士上门评估、服务,事后医保结算。

椒江区卫健局相关负责人表示,目前已实现全程“一键预约”,变患者“跑”为医护“跑”,数据“跑”,诊疗过程采用由基层医疗机构主导、上级医院专家指导、民营医疗机构参与的模式,让患者在家就能够得到专家“服务团”的医疗服务。

医保移动支付即将上线

有了居家医疗资源,让居家医疗服务各环节变得更便捷,也是推动这项政策落地的关键。

以往,居家医疗患者在每个服务周期中,家属需多次往返社区卫生服务中心(卫生院)办理建床、结算等手续。为进一步方便居家患者,椒江区在全市率先探索“居家医疗移动支付”试点。

今年8月,椒江区卫健局联合椒江区医保局探索开发居家医疗和护理应用软件,整合省智慧医保入口、健康台州门户、HIS、家庭病床平台等,打通移动支付接口开发、居家医疗护理平台对接联调等15个堵点,在保障信息安全的前提下,以求实现信息系统对接和数据互联互通,实现医保刷卡支付,患者只需在移动端即可完成全流程结算。

椒江区医保局相关负责人介绍,目前全区10家街道社区卫生服务中心(卫生院)已全部纳入医保移动支付开通名单,支付系统已进入验收阶段,近期即将上线使用。

下一阶段,椒江区将进一步完善双向转诊连续性医疗服务,打破壁垒,完善居家医疗社会服务体系。

临海市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

临土告字[2023]38号

经临海市人民政府批准,临海市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让大洋街道一幅国有建设用地的使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地号	土地位置	出让面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				建筑密度	容积率	绿地率			
33108200223102	临海市大洋街道临海大道南侧、东渡路西侧	24624	城镇住宅用地	≤35%	>1.0且≤2.2	≥30%	70年	35000	7000

具体建设项目规划条件和建设要求:详见临自规条[2023]184号。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(在临海市范围内有闲置土地行为或目前有拖欠土地出让金行为的、法律法规及有关政策另有规定的除外),申请人可以单独申请也可以联合申请。

三、本次采用网上拍卖方式出让国有建设用地使用权,按照价高者得原则确定竞得人。

竞得人须在5个工作日内,到临海市自然资源和规划局利用科接受资格审查,通过资格审查后即视为成交,须当场与出让申请人签订《网上交易成

交确认书》《国有建设用地使用权出让合同》。非临海房地产企业须在1个月内内在临海市内按有关规定注册成立具有相应资质的新公司,并签订《国有建设用地使用权出让合同补充协议》。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省

自然资源网上交易中心(https://www.zjrzzyj.com),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,方可参加该地块的网上拍卖出让活动。

办理数字证书请查阅“浙江省自然资源网上交易中心——使用帮助/常见问题”,服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

五、出让时间安排

(一)公告时间:2023年12月21日至2023年12月30日。

(二)报名时间:2023年12月31日9:00时至2024年1月11日15:00时(竞买保证金缴纳截止时间为2024年1月11日15:00时)。

(三)拍卖时间:2024年1月12日

9:00时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省自然资源网上交易系统服务器时间为准。

本次拍卖出让的详细资料请查阅拍卖出让文件。有关拍卖出让文件资料,竞买人可以登录浙江省自然资源网上交易系统(https://www.zjrzzyj.com),浏览或下载网上拍卖出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

六、未竞得人缴纳的竞买保证金,在拍卖活动结束后2个工作日内退还,不计付利息。竞得人缴纳的竞买保证金,在《网上交易成交确认书》签订后转作受让地块的定金。

竞得人须于2024年2月9日前到

税务部门缴纳出让金余额。

七、其他需要公告的事项

(一)本公告同时在临海市自然资源和规划局网站(www.linhai.gov.cn)上公布。

(二)咨询电话:1.实地踏勘联系人:王先生(电话:0576-85131877) 规划联系人:陈先生(电话:0576-5131879)

2.临海市自然资源和规划局利用科:0576-85112056、0576-85112057、0576-85112058

咨询时间:工作日上午8:00-11:30,下午14:00-17:00

特此公告

临海市自然资源和规划局

2023年12月21日